
 

 

   
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення                                                                   20 липня 2023 року 

Початок засідання                                                                09:00 

Місце проведення                                                                305 кімната  
 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії:   т.в.о Шевц Вікторія Олександрівна 

Члени комісії:         Коновалов Максим Сергійович 

                                   Кравчук Микола Юрійович 

 

Присутні:                Кравчук Микола Юрійович 

Мазура Віра Іванівна 

Шевц Вікторія Олександрівна 

 

Запрошені:              Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури; 

                                  Коротка О.В. – начальник управління соціальної політики;  

                                   Фесун Л.М. – начальник фінансового управління 

                                   

   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2022 № 

2204-33-VІІІ «Про бюджет Бориспільської міської територіальної громади на 

2023 рік» 

 

ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. – начальник фінансового управління 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 



2. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

Бориспільської міської територіальної громади окремо визначеного майна 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Бориспільського державного історичного музею Бориспільської 

міської ради Київської області з 01 серпня 2023 року 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку закладів культури базової мережі 

Бориспільської міської територіальної громади у новій редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Центру культури і мистецтв 

Бориспільської міської ради Київської області у новій редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Публічної бібліотеки імені 

В’ячеслава Чорновола Бориспільської міської ради Київської області у новій 

редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

 



ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження статуту Бориспільської дитячої музичної 

школи імені Лариси Остапенко Бориспільської міської ради Київської 

області у новій редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Бориспільського державного 

історичного музею Бориспільської міської ради Київської області у новій 

редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

9.СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Іванківського краєзнавчого музею 

Бориспільської міської ради Київської області у новій редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. - виконуючий обов’язки начальника 

управління культури 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

10.СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності Реабілітаційної установи для осіб з інвалідністю «Наш дім» імені 

Валентини Бондаренко Бориспільської міської ради  Київської області. 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 



  11. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до програми розвитку та підтримки                     

галузі охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної громади на 

2022-2024 роки. 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його розміщення на сайті 

міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігається в каб. 412 Бориспільської 

міської ради, другий у секретаря комісії. 

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

Заступник голови                                                                   

(Т.В.О. секретаря)                                                                         Вікторія ШЕВЦ 

 

 

 


